



Veřejná zakázka malého rozsahu č. 16/2009
„SÚKL – Zajištění úklidových prací“
Doplňující informace
1. otázka:
V navrhované smlouvě o dílo, člnku III, odst. 3 je uvedeno: „ V ceně díla jsou obsaženy náklady na čistící prostředky a úklidové nástroje, hygienické prostředky, speciální mčistící prostředky pro laboratoře….“
Co se rozumí pod pojmem hygienické prostředky? V případě, že budete považovat zahrnout do ceny za úklid dodávání hygienického materiálu, jako například papírové utěrky, mýdla a podobně, je třeba tento sortiment. Lze přesně specifikovat a to včetně nároků na kvalitu a množství? Speciální čistící prostředky pro laboratoře vyrábí vícero dodavatelů a mají různé vlastnosti, podle povahy funkce laboratoře. Potřebujeme podle povahy funkce laboratoře vědět, jaké parametry mají mít tyto speciální čistící prostředky pro laboratoře.. Dosud jsme při úklidech zdravotnických zařízení používalli chemimi Mika a Werner and Mertz – TANA GMBH.
Odpověď:
Hygienickými prostředky je myšleno: toaletní papír, mýdlo, utěrky, množství lze odvodit od počtu WC a pracovníků v budově. Speciální prostředky lze odvodit z odpovědi na 5. otázku.
2. otázka:

Ve frekvencích úklidu je použit pojem denní úklid. Máme tomu rozumět jako pravidelný úklid v pracovníchdnech, 5 x týdně, od pondělí do pátku?

Odpověď:

Denním úklidem je úklid 5 x týdně od pondělí do pátku.
3. otázka:

Celková cena má být uvedena za 12 měsíců?

Odpověď:

Ano, celková cena je za 12 měsíců.
4. otázka:

Jaká je požadovaná frekvence úklidů archivů?

Odpověď:

Četnost archivů je stejná jako u ostatních prostor, tj. 5 x týdně od pondělí do pátku.
5. otázka:

Kde se lze dočíst znění norem PNB 130, SP lab013, PNB 131?

Odpověď:

Toto jsou vnitřní předpisy SÚKL, kterými se budou muset řídit pracovníci vybraného uchazeče. Pro výběrové řízení je nutno počítat s tím, že tato pracoviště mají zejména určitá režimová opatření pro vstup, které bude nutno dodržovat.
Dále některé základní údaje z těchto dokumentů:

SP-LAB-013:

4.  Úklid

4.1  Běžný úklid provádí určení pracovníci podle následujících bodů:

· Běžný úklid se provádí ve všech místnostech s výjimkou čistých prostor.

· Úklidové prostředky (kbelíky, hadry, smetáky a lopatky) jsou uloženy v úklidové místnosti, jsou barevně odlišeny a zvlášť vyčleněny pro jednotlivá pracoviště:

       -laboratoře mikrobiologie s filtrem

       -laboratoře virologie a imunologie s filtrem

       -střední administrativní část se šatnami, WC a chodbou

· Úklid střední administrativní části, šaten a chodby - denně vytírání namokro, mytí umyvadel, WC a otírání kancelářského nábytku. 

· Laboratorní prostory – denně mytí umyvadla. Laboratorní prostory se speciálním PVC opatřené na přechodu podlaha – stěna fabiony a ošetřené ochranným filmem Dixit mettalic se denně vytírají prostředkem Dixit Finish  nebo detergentem s desinfekčním účinkem v koncentraci doporučené výrobcem.

4.2  Úklid prováděný pracovníky oddělení v běžných laboratořích

Pracovní plochy se před (je-li to vzhledem k povaze práce vhodné) a po práci otírají desinfekčním prostředkem.

 4.3   Sanitární den – jedenkrát za měsíc

Všechny povrchy včetně stěn, vnitřní prostory lednic a termostatů se omyjí desinfekčním prostředkem a po uplynutí expozice destilovanou vodou. Provede se zápis o provedeném úklidu.

4.4 Periodická údržba podlah ošetřených ochranným filtrem - každých 12 – 18 měsíců

· Základní očištění přípravkem Bendurol (1:20 se studenou vodou): kartáčem se uvolní nečistoty, roztok se vytře a podlaha znovu setře čistou vodou.

· Poté se nanese a rozetře ochranný film Dixit Metallic ve dvou až třech vrstvách. Doba zasychání jedné vrstvy je 5 – 20 min.

4.5 Úklid čistých prostor 

4.5.1 Denní úklid

Před započetím práce:

· mytí a desinfekce pracovních ploch včetně lamel laminárního boxu

· desinfekce klik dveří

· mytí a desinfekce podlah

· mytí a desinfekce materiálových  propustí

Po ukončení práce:

· odstranění veškerého odpadu

· mytí a desinfekce pracovních ploch včetně lamel laminárního boxu

· mytí a desinfekce materiálových  propustí

4.5.2 Měsíční úklid

· očištění výdechů vzduchotechniky

· mytí a desinfekce stropu

· očištění světel a krytů světel

4.5.3 Mycí prostředky

K mytí všech částí čistého prostoru s výjimkou podlah a prostor A a B se používají běžné mycí prostředky (Jar, Pur, atd) dle návodu uvedeného na obalu. K mytí prostor A a B se používají desinfekční prostředky s detergentem. K mytí prostor třídy čistoty A se používají dezinfekční prostředky filtrované přes bakteriologický filtr o velikosti pórů 0,45 (m.

4.6 Desinfekční prostředky

Pro desinfekci ploch, povrchů, nástrojů, pomůcek a pokožky se používají pouze přípravky pro daný způsob desinfekce schválené hlavním hygienikem. Tyto prostředky se střídají 1x měsíčně. Pokud se desinfekční prostředek používá ve formě roztoku, připravuje se tento roztok denně čerstvý a k ředění se používá čištěná nebo destilovaná voda. Za použití a frekvenci střídání desinfekčních prostředků odpovídá vedoucí příslušné skupiny.

O použití dezinfekčních prostředků v čistých prostorech se vedou záznamy.

PN-B-131

6.1.  Běžný úklid provádějí pracovníci úklidu podle následujících bodů:

· Pracovníci úklidu dodržují převlékací režim jako ostatní zaměstnanci.

· Pracovníci úklidu uklízejí všechny prostory oddělení s výjimkou čistých prostor.

· Úklidové prostředky (kbelíky, hadry, smetáky a lopatky) jsou barevně odlišeny nebo označeny pro jednotlivá pracoviště: 

       - laboratoře mikrobiologie s filtrem

       - laboratoře virologie a imunologie s filtrem

       - střední administrativní část se šatnami.

· Úklid střední administrativní části a šaten se provádí podle SP-HTS-001.

· Laboratorní prostory – denně se myjí umyvadla a běžné PVC podlahy detergentem s desinfekčním účinkem v koncentraci doporučené výrobcem.

· Laboratorní prostory se speciálním PVC opatřené na přechodu podlaha – stěna fabiony a ošetřené ochranným filmem přípravků např.Dixit mettalic nebo obdobným přípravkem  se denně vytírají prostředkem Dixit Finish (50 ml na 10 litrů  studené vody) nebo obdobným přípravkem  .

6.2.   Úklid prováděný pracovníky oddělení v běžných laboratořích

Pracovní plochy se před (je-li to vzhledem k povaze práce vhodné) a po práci otírají desinfekčním prostředkem (viz tabulka 6.6)

Termostaty se otírají dezinfekčním prostředkem 1 x týdně. Provede se zápis o provedeném úklidu na příslušný list.

Lednice se otírají dezinfekčním prostředkem 1 x měsíčně. Provede se zápis o provedeném úklidu na příslušný list (viz Příloha 1).

6.3.   Sanitární den – jedenkrát za měsíc

Všechny povrchy včetně stěn, vnitřní prostory lednic a termostatů se omyjí desinfekčním prostředkem (viz tabulka 6.6) a po uplynutí expozice destilovanou vodou.

Provede se zápis o provedeném úklidu laboratoří (viz Příloha 1).

6.4.  Periodická údržba podlah ošetřených ochranným filtrem - každých 12 – 18 měsíců

· Základní očištění přípravkem např. Bendurol (1:20 se studenou vodou) ) nebo obdobným přípravkem. Kartáčem se uvolní nečistoty, roztok se vytře a podlaha znovu setře čistou vodou.

· Poté se nanese a rozetře ochranný film přípravku Dixit Metallic nebo obdobného přípravku ve dvou až třech vrstvách. Doba zasychání jedné vrstvy je 5 – 20 min.

6. otázka:

K bodu 3.6 „Ekonomické a finannčí kvalifikační předpoklady“ – je možné místo rozsáhlé pojistné smlouvy doložit plnění Pojistným certifikátem, který tuto smlouvu nahrazuje v plném rozsahu – co do výše pojištění, tak i formou?

Odpověď:

Ano, toto je možné.

V Praze dne 11.8.2009

