Příloha č. 3 k ZMR12/2012 „Vypracování metodiky transparentního řízení procesu registrace žádostí o přístup k elektronickým receptům včetně návrhu a realizace aplikační a integrační „architektury řešení“

Příloha č. 3 – Technická specifikace současného stavu

Zadavatel připouští jiné technicky a kvalitativně obdobná řešení, ale v rámci zachování investic je nutné zajistit plnou kompatibilitu se stávajícím řešením. V případě záměny produktů za jiná řešení zadavatel požaduje kvalitativně a technicky stejná, nebo pokud existují i vyšší řešení. V takovýchto případech zadavatel požaduje zajištění nasazení, překonfigurace a plynulého přechodu k jiným řešením bez provozního omezení a na náklady dodavatele.
Stávající informační systémy (IS) zadavatele využívají SW technologie J2EE, servisně orientovanou architekturu založenou na standardu Enterprise Service Bus (Sonic ESB), Actional Intermediary, LINUX, MICROSOFT, databázové prostředí ORACLE 11g a VMWARE. Stávající infrastruktura je vybudována prostřednictvím technologie CISCO (aktivní prvky, firewally, IDS systémy, routery, MARS, ACS). Datové centrum je vybaveno technologií DELL a EMC, především se jedná o servery, disková pole a zálohovací zařízení.

Stávající datové centrum je vybaveno 3 ks serverů DELL PE 2950 a 5 ks DELL PE R900, které jsou prostřednictvím FC technologie připojeny ke čtyřem diskovým polím DELL CX3-20f FC4 a DELL CX 4-120. Součástí infrastruktury je i Blade chasi DELL PE M1000e osazené 5 ks DELL PE M710 – 2y Y5570, 144GB RAM.  Na serverech je nainstalován virtualizační SW VMware vSphere 4. Virtualizační SW zajišťuje vysokou dostupnost virtuálních serverů provozovaných ve VMware prostředí. Záložní datové centrum je vybaveno hw technologií DELL (2 ks serverů, diskové pole a zálohovací zařízení) a virtualizačním SW VMware.  

Zadavatel v současné době používá následující hlavní softwarové vybavení:

1. Produkty společnosti Oracle

Relační databáze:


Oracle 11g


Aplikační servery:


Oracle AS

Zadavatel využívá databáze v jedné lokalitě a využívá ji k provozování aplikací: SŘDLP (správní řízení databáze léčivých přípravků), EDS, PIS, EIS, DLP (databáze léčivých přípravků), sběr dat z lékáren dle LEK-13, centrální úložiště receptů.

Zadavatel využívá relační databáze s možností real-time clusteru a pracující na platformě Linux RedHat. Real time cluster je vyžadován vzhledem k zatížení databází. 

2. Produkty společnosti Microsoft


Serverové operační systémy:
MS Windows server


E-Mailový server:


MS Exchange

Síťová integrace klientů:

MS Active directory

3. Produkty společnosti Progress software

SonicMQ broker, Sonic ESB CA, Actional Flex Points, Actional Mgt Server

Integrační vrstva zadavatele je realizována na prostředí Sonic ESB a MQ, které byly v minulosti zakoupeny formou veřejné zakázky. Tato integrační vrstva reflektuje servisně orientovanou architekturu zadavatele a umožňuje propojení informačních systémů.  

4. Produkty RedHat

Serverové operační systémy:
RedHat Enterprise Linux

Vzhledem k využití databází firmy Oracle na OS Linux, zadavatel využívá jen operační systémy Linux s podporou běhu výrobce databáze. Rovněž vzhledem k požadavku na informační systémy zadavatele, je používán operační systém s podporou výrobce. 
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